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Αγορά

     

Περιγραφή
Ο σάκος TROLLEYBAG της εταιρείας TEE-UU είναι η τέλεια λύση όταν πρέπει να
κουβαλήσετε μαζί σας αρκετό εξοπλισμό και αυτός δε χωράει σε μια απλή τσάντα πλάτης.
Ανεξάρτητα από το αν είστε καθ' οδόν προς ένα εκπαιδευτικό σεμινάριο ή ένα
ασθενοφόρο ή να πρέπει αναλάβετε υπηρεσία σε έναν πυροσβεστικό σταθμό - μέσα στον
σάκο TROLLEYBAG θα βρείτε πολύ χώρο αποθήκευσης για όλο τον εξοπλισμό σας. Σε
περίπτωση που η τσάντα είναι πολύ βαριά για να τη μεταφέρετε στον ώμο σας, μπορείτε
να τη χρησιμοποιήσετε ως τρόλεϊ χάρη στα μεγάλα και στιβαρά ροδάκια της.

Το μεγάλο κυρίως διαμέρισμα της (χωρητικότητας: 80 λίτρα) έχει σχεδιαστεί για την
αποθήκευση όλου του προστατευτικού ρουχισμού σας, ενώ οι μπότες ή τα βρεγμένα
ρούχα σας μπορούν να αποθηκευτούν μέσα σε δύο συνθετικές σακούλες με κλείσιμο
ασφαλείας, που συμπεριλαμβάνονται μαζί με τον σάκο. Άλλος εξοπλισμός όπως ντοσιέ
γραφής, orginizer διαχείρισης κρίσεων κ.λπ. μπορούν να αποθηκευτούν είτε
στις εσωτερικές διχτυωτές τσέπες είτε σε κάποιο εξωτερικό διαμέρισμα. Η εσωτερική
επένδυση που διαθέτει ο σάκος, προστατεύει τα αντικείμενα στο εσωτερικό της τσάντας
από τυχόν φθορές. Η μικρή μπροστινή τσέπη παρέχει χώρο για αποθήκευση
μικροαντικειμένων όπως καλώδιο φόρτισης για το κινητό σας, πορτοφόλι κ.λπ.

Για να κάνετε τη μεταφορά των υλικών σας άνετη, ο σάκος είναι εξοπλισμένος με
εργονομική λαβή μεταφοράς. Για ακόμα μεγαλύτερη άνεση, μπορείτε να τραβήξετε τον
σάκο σαν τρόλεϊ. Χάρη στα στιβαρά, μεγάλα ροδάκια και τον ανθεκτικό πάτο στο κάτω
μέρος, οι σκάλες δεν αποτελούν εμπόδιο για τον σάκο μεταφοράς
εξοπλισμού, TROLLEYBAG.
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Η διάφανη πλαστική τσέπη μπροστά (9x6 cm) είναι ιδανική για τοποθέτηση του ονόματος
και των στοιχείων του ιδιοκτήτη.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Χρώμα: black/red
Βάρος περίπου: 2,950 g
Διαστάσεις (Μ x Υ x Π): 79 x 37 x 35 cm
Χωρηστικότητα: περίπου 80 λίτρα
Υλικό κατασκευής: 600D polyester

Χαρακτηριστικά:
μεγάλο, με εσωτερική ενίσχυση, κυρίως διαμέρισμα (περίπου 80 λίτρα) με:

2 τσέπες με δίχτυ στο εσωτερικό
2 συνθετικές τσάντες σε διαφορετικά χρώματα για αποθήκευση βρεγμένων ρούχων ή
παπουτσιών κλπ

εξωτερικό διαμέρισμα (65 x 30 cm)
διαμέρισμα ιδανικό για να χωρέσει organizer (25 x 25 cm) με τσέπες για στυλό και
μικροαντικείμενα
διάφανη πλαστική τσέπη (9 x 6 cm) για το όνομα και τα στοιχεία του ιδιοκτήτη
στιβαρά φερμουάρ
εργονομική λαβή μεταφοράς
λαβή τρόλεϊ στην μπροστινή πλευρά
στιβαρά και μεγάλα ροδάκια
ανθεκτικοί ράβδοι ολίσθησης στο κάτω μέρος
ανακλαστικές ρίγες στις δύο πλευρές
ιμάντες με velcro (38 x 5 cm) και στις δύο πλευρές για προαιρετική τοποθέτηση πρόσθετων
ανακλαστικών λωρίδων ή ετικετών
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